
一、請寫出陰影部分佔全部的幾分之幾？(6分)
	1. 

	


二、數數看，有多少？（20分）
1. 


合起來是（ eq \o(\s\do 0(　　　　),\s\do 0(35130000))）。
千位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))），百萬位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(5))），
十位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1))），千萬位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))）。

2. 

合起來是（ eq \o(\s\do 0(　　　　),\s\do 0(11120000))）。

是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1))）個100萬，（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1))）個1000萬，（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1))）個10，（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(2))）個1000。

三、估估看，對的在（　）在裡打√：（12分）
1. 比3000大，比4000小。

（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(√))） eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１)) 8個百的4倍。

（　） eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２)) 3個百的14倍。

（　） eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３)) 10×410。
2. 比6000大，比7000小。

（　） eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１)) 4個百的25倍。

（　） eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２)) 3個百的22倍。

（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(√))） eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３)) 730的10倍。

四、先寫出算式填充題，再算算看：（36分）
	1. 蔡媽媽每個月給哥哥5張100元和14個10元做零用錢，1年後，哥哥共拿了幾張100元？幾個10元？



	2. 蔡先生買65盒文具禮品，每盒934元，共付多少元？



	3. 1箱橘子有377個，蔡老闆進貨70箱，共有幾個橘子？



	4. 蔡媽媽買了19打原子筆，請問共有多少枝原子筆？。



	5. 1瓶牛奶可倒滿12杯相同的杯子，蔡爸爸喝了1杯，蔡媽媽喝了7杯，請問兩人共喝了幾杯？還剩下幾瓶牛奶？



	6. 1副撲克牌有54張，蔡哥哥拿了7張，蔡姐姐拿了8張，兩人共拿了幾副撲克牌？還剩多少張撲克牌？



	五、請用圓規和直尺畫出圓並標示出該圓的直徑、半徑、圓心和圓周：（12分）
3. 畫出半徑4公分的圓。

2.畫出直徑6公分的圓。

六、連連看(8分)

1.四千七百萬二千零八






40072008

2.四千七百零二萬零八





47002008

3.四千零七萬二千零八





47020008

4.四千零七萬零二百零八





40070208

六、用阿拉伯數字寫出正確的數(6分)
1.九千一百八十萬五千零二十
【





】
2.七百零六萬零七十


【





】

3.五十八萬七千一百


【





】
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21000＋490＝21490





12×9＝□





　12


×　9


　18


＋90


 108





_____





_____





－





___





1


8





＝





___





7


8





___





15


54





＝





___





8


54





＋





___





7


54

















